



**Учнівське
самоврядування
«Лідер»
Кагарлицької ЗОШ І-ІІІ ст.**

2019/2020 н.р.

Мета і завдання учнівського самоврядування

Метою учнівського самоврядування є формування і розвиток соціально-активної, гуманістично-спрямованої особистості з глибоко усвідомленою громадською позицією, почуттям національної самосвідомості.

Завдання учнівського самоврядування:

1. Пошук нових, нетрадиційних, цікавих форм роботи з учнями.
2. Забезпечення і захист прав та інтересів учнів на основі виконання правил і законів школи.
3. Забезпечення виконання учнями своїх обов'язків.
4. Сприяння навчальній та творчій діяльності учнів, розвиток творчих здібностей, розширення кругозору.
5. Привернення уваги широких кіл громадськості до проблем молоді у вільний від навчання час.
6. Утвердження здорового способу життя.
7. Формування норм культури поведінки і спілкування, розвиток вміння вести дискусію, висловлювати свою думку.



Структура учнівського самоврядування



Органи учнівського самоврядування



Основні сфери діяльності учнівського самоврядування «Лідер»:

Навчальна діяльність:

проведення інтелектуальних конкурсів, турнірів, предметних тижнів;
допомога невстигаючим учням, консультування з різних предметів

Управлінська діяльність:

організація та проведення виборів до Центрив учнівського самоврядування;
організація роботи Центрив учнівського самоврядування, координація їх діяльності

Діяльність з організації дозвілля:

планування, організація та проведення тематичних вечорів, свят, розважальних заходів;
організація зустрічей з цікавими
людьми

Профорієнтаційна діяльність:

створення та організація клубів за інтересами;
створення банку даних про професії, які необхідні регіону

Діяльність у сфері соціально-правового захисту:

інформування учнів про їхні права і обов'язки, необхідність їх дотримання;
протидія насильству в сім'ї, торгівлі
людьми

Спортивна діяльність:

організація змагань між класами з різних видів спорту та проведення спортивних свят, олімпіад тощо

Екологічна діяльність:

підготовка і проведення акцій та кампаній, спрямованих на дослідження та охорону навколишнього середовища;
робота з озеленення школи, її території, села; організація прибирання території школи, села

Трудова діяльність:

активна участь в організації чергування по школі;
організація активної участі всіх учнів у проведенні поточних ремонтів приміщень школи.

Інформаційна діяльність:

організація роботи шкільного прес-центру;
випуск шкільної газети;
проведення конкурсів і тематичних виставок малюнків.

Спільна робота всіх центрів учнівського самоврядування



Робота учнів 5 класу до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом.



Гра-вікторина "Ти - людина, значить, ти маєш права" в 10 класі



Фінальні змагання з волейболу серед учнів шкіл Біляївського району. Наша дівоча команда виборола 3-тє місце.



День Святого Миколая в дитячому садку "Зірочка". Спільні танці 4-класників та вихованців



Коллективне виготовлення наочного матеріалу з пожежної безпеки в 2 класі.



Свято Миколая в 1 класі. Учні 5 класу були активними помічниками вчителя Забродоцької Г.П.

Спільна робота всіх центрів учнівського самоврядування



Єдиний національний урок "Безпечна країна" в 1 класі.



Шкільний ярмарок



Конкурс газет до Дня української писемності й мови



Відзначення 101 річниці Злуки УНР та ЗУНР. "Живий ланцюжок". Флешмоб учнів 1-11 класів



Новорічний карнавал у 5-7 класах